



Ajuntament d'Andratx

UNITAT DE CONTRACTACIÓ
OBRAS MEJORAS PALAU D'ESPORTS

ANUNCIO EN EL BOLETIN OFICIAL DE LA PROVÍNCIA Y EN EL PERFIL DEL CONTRATANTE CORRECCION DE ERROR.

En el BOIB núm. 62/2016 de 17 de mayo, se publicó anuncio de la convocatoria para la adjudicación del contrato de obras de mejoras en el Palau Municipal d'Esport.

En dicho anuncio se ha observado un error de transcripción numérica en el presupuesto base de la licitación:

Donde dice: 69.971 € más 13.644,05 € en concepto de IVA

Debe decir: 64.971,67 € más 13.644,05 € en concepto de IVA.

Fecha límite de presentación. Las proposiciones se podrán presentar en el plazo de 26 días naturales a contar a partir del siguiente al de publicación de la corrección de este anuncio de licitación en el BOIB. En el caso que el último día del mencionado plazo cayera en sábado o festivo, el plazo se pospondrá al siguiente día hábil. Las ofertas podrán presentarse hasta las 13:00 horas del último día hábil establecido, en la Tesorería municipal

Andratx, 1 de junio de 2016

La Regidora de Contratación

Estefania GONZALVO GUIRADO